

ДНЕСТРОВСКАЯ ПРАВДА

8 февраля 2020 г. № 14 (12318)

Массовая общественно-политическая газета Основана в 1941 г.
Учредители: Государственная администрация г. Тирасполь
и г. Днестровск и Тираспольский городской Совет народных депутатов

Суббота
В розницу цена свободная



ОБЩЕСТВО И ПРАВО

Взаимодействие с гражданами

Вадим Красносельский обратил особое внимание на взаимодействие должностных лиц с гражданами республики. Президент считает необходимым провести проверочные мероприятия на предмет личного рассмотрения чиновниками поступающих в их адрес заявлений.

Вовлечение в работу профильных специалистов Вадим Красносельский считает целесообразным, но полную отстраненность должностного лица-адресата от процесса рассмотрения жалоб и обращений – недопустимой.

Такое мнение высказал глава государства в ходе расширенного заседания Коллегии прокуратуры ПМР, посвященного подведению итогов 2019 года, состоявшегося в минувший четверг. Среди президентских поручений и рекомендаций, озвученных на заседании Коллегии прокуратуры ПМР, – пересмотр перечня лекарств, запрещенных к ввозу в Приднестровье, участие прокуратуры в подготовке амнистии, приуроченной к 75-летию Победы и 30-летию ПМР, разработка единого общереспубликанского плана мероприятий, направленных на борьбу с коррупцией, жесткий контроль над целевым расходованием бюджетных средств.



В ходе заседания было адресовано поручение правительству ПМР: подготовить нормативно-правовой акт, запрещающий экспорт приднестровского леса. Факты контрабанды древесины должны быть под жесточайшим контролем соответствующих

структур, в том числе органов прокуратуры, нацелил президент. Вадим Красносельский подчеркнул, что главная оценка работы прокуратуры – растущее доверие граждан.

В ходе докладов была представлена информация о результатах

работы надзорного ведомства. Так, в отчетном году зафиксирован самый низкий за последние 17 лет уровень преступности. Зарегистрировано 3515 преступлений, что на 11% меньше, чем в 2018 году. Уровень раскрываемости тяжких и особо тяжких преступлений зафиксирован на уровне 88%. При этом у работников прокуратуры есть вопросы к обоснованности регистрации некоторых из них. Например, в 2019 году зарегистрировано 264 особо тяжких преступления, связанных с незаконным сбытом наркотических средств. При этом прокурором ПМР и прокурором Тирасполя отменено 52 незаконных постановления о возбуждении уголовных дел (20% от количества зарегистрированных), то есть процент раскрываемости

не в полной мере соответствует действительности. Прокурорами городов и районов отменено в отчетном периоде 2241 незаконное постановление следователей и дознавателей. Большинство из них связано с отказом в возбуждении уголовного дела.

Не искоренена проблема волокиты в работе следователей и дознавателей при рассмотрении дел, в том числе уголовных. Треть жалоб, поступивших в этой связи в органы прокуратуры, признана обоснованной. В качестве положительного момента докладчик отметил рост доверия к органам прокуратуры среди населения. Изучено 1562 уголовных дела. 229 из них отправлены на дополнительное расследование. Ровно такой же – 15%-ый – показатель зафиксирован и в предыдущие годы. Среди выделенных тем – случаи неправомерного взимания платы с родителей учеников и воспитанников образовательных учреждений, а также проблема, с которой столкнулись граждане, ухаживающие за детьми-инвалидами до достижения ими 18-летнего возраста.

**По материалам
пресс-службы президента**

СТИХИЯ

Последствия непогоды

Ураган, пронесшийся над столицей 5–6 февраля, был обусловлен западным циклоном, принесшим похолодание, осадки и штормовой ветер, порывы которого местами достигали 18-20 м/сек.

На территории Приднестровья было объявлено штормовое предупреждение. Отделом по делам ГОиЧС по г. Тирасполю для населения были даны соответствующие рекомендации на сайте Государственной администрации города Тирасполь и города Днестровск, а также разосланы факсограммы всем организациям города. Администрацией города Тирасполя были приняты меры по приведению в готовность

сил и средств по ликвидации негативных последствий.

Из-за сильных порывов ветра на территории города оказались поваленными 7 деревьев, сорвана крыша гаража частного домовладения. В результате падения дерева по улице Мира в районе парка «Победы» повреждена линия троллейбусной контактной сети. При падении дерева по улице 25 Октября деформирован участок газовой трубы, который впоследствии был заменен.

В мероприятиях по ликвидации последствий ураганного ветра и дождя были задействованы 21 человек и 6 единиц техники, принимали участие аварийные бригады муниципальных предприятий «ЖЭУК», «ТТУ», «Спецавтохо-

зяйство», «Спецленстрой», столичный филиал «Тираспольтрансгаз» и Аварийно-спасательного отряда.

Благодаря их слаженным действиям все аварийные ситуации были ликвидированы в кратчайшие сроки. Человеческих жертв и пострадавших нет. Все службы работали в усиленном режиме, в настоящее время ситуация нормализовалась. Каждый вопрос находился под личным контролем главы государственной администрации.

В целом по Приднестровью снег выпал только в Рыбницком районе, но быстро рас-



таял. Препятствий для передвижения по республиканским и международным трассам он не создал. Случаи падения деревьев и нарушения целостности кровель также были отмечены и в других городах и селах республики.

Фото ГУЧС МВД ПМР

ДАТА

29 лет - ТСО

11 февраля на столичном Мемориале Славы состоится митинг и возложение цветов в связи с 29-летием создания Территориально-спасательного отряда ПМР (ТСО). Мероприятие начнется в 10 часов утра.

Образованный в феврале 1991 года Территориально-спасательный отряд – первое военное подразделение, ставшее на защиту молодой республики. Также он послужил основой для дальнейшего формирования силовых структур Приднестровья. В начале девяностых, когда национал-

шовинисты Молдовы попытались навязать чуждые и преступные идеи, и конфликт достиг горячей фазы, бойцы ТСО в первых рядах встали на защиту независимости ПМР.

Общественная организация «Союз ветеранов ТСО» свято хранит память о погибших в ту пору боевых товарищах. В то же время с самого зарождения Территориально-спасательного отряда ПМР в его задачи входит работа по ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций: наводнений, землетрясений, пожаров, взрывов и так далее.

СМИ О ТИРАСПОЛЕ

Тирасполь подвел итоги



Екатерининский парк, скверы, озеленение



Лучшие спортсмены Тирасполя



Новый полигон в Малаештах



Мошеницу-гипнотизера поймали



Повышение зарплат для медиков

